
VÍNA JAKOSTNÍ, ROČNÍKOVÁ 
 

MÁDL, Velké Bílovice, Velkopavlovická podoblast 

0,1 l              45 Kč  

0,75 l            295 Kč 

BÍLÁ VÍNA 
Veltlínské zelené, Moravské zemské víno, suché 

Müller Thurgau, Moravské zemské víno, suché 

Sauvignon, Moravské zemské víno, suché 

Ryzlink vlašský, jakostní, polosuché 
 

RŮŽOVÁ VÍNA 
Cuvée rosé, Moravské zemské víno, polosuché  
  

ČERVENÁ VÍNA 
Zweigeltrebe, Moravské zemské víno, suché 

Frankovka, jakostní, suché 
 

VÍNA PERLIVÁ 
 

Frizzante Crystal Svatovavřinecké blanc de noir 
Moravské zemské víno, polosladké   

MÁDL, Moravská oblast, Velké Bílovice   390 Kč  
 

FreshSecco Zweigeltrebe rosé  
Moravské zemské víno, polosladké 

BALÁŽ, Mikulovská podoblast, Dolní Dunajovice 390 Kč 

         

VÍNA BETON 
 

BETON Rulandské šedé 2016 
Moravské zemské víno, suché  

MÁDL, Moravská oblast, Velké Bílovice   490 Kč 
        

CUVÉE BETON Sauvignon & Pálava 2016 
Moravské zemské víno, polosuché 

MÁDL, Moravská oblast, Velké Bílovice   490 Kč 
         

CUVÉE BETON Sauvignon & Neuburské 2015 
Moravské zemské víno, suché 

MÁDL, Moravská oblast, Velké Bílovice   490 Kč 
      

VÍNA BÍLÁ TUZEMSKÁ S PŘÍVLASTKEM 
 

Rulandské šedé 2018, kabinet, polosuché   

MÁDL, Velkopavlovická podoblast, Velké Bílovice 490 Kč 
  

Hibernal 2009, výběr z bobulí, polosladké    

MÁDL, Velkopavlovická podoblast, Velké Bílovice 690 Kč  

 

Sauvignon 2016, kabinet, suché    

MÁDL, Velkopavlovická podoblast, Velké Bílovice 390 Kč 
       

Pálava 2017, výběr z hroznů, polosladké   

BALÁŽ, Mikulovská podoblast, Dolní Dunajovice, 

trať Dunajovský kopec     490 Kč 
 

Tramín červený 2018, pozdní sběr, polosuché   

POPELA, Mikulovská podoblast, Bavory, trať Maliny 490 Kč 
  

Chardonnay 2016, výběr z hroznů, polosladké   

POPELA, Mikulovská podoblast, Bavory, trať Pod Pálavou  

  490 Kč 

Veltlínské zelené 2017, kabinet, suché   

LÍPA, Mikulovská podoblast, Novosedly, trať Růžová hora  

        490 Kč 

Ryzlink vlašský 2018, pozdní sběr, sladké   

LÍPA, Mikulovská podoblast, Sedlec, trať Štabery 590 Kč 
  

Muškát moravský 2017, pozdní sběr, polosuché    

MIKROSVÍN, Mikulovská podoblast, Dobré Pole,   

trať Staré vinice      490 Kč 
 

Ryzlink rýnský 2018, pozdní sběr, suché   

MIKROSVÍN, Mikulovská podoblast, Dolní Dunajovice, 

trať Zimní vrch      590 Kč 
 

Kerner 2015, pozdní sběr, polosladké   

MIKROSVÍN, Mikulovská podoblast, Dolní Dunajovice, 

trať Zimní vrch      590 Kč 
 

Veltlínské zelené 2017, kabinet, suché   

MICHLOVSKÝ, Mikulovská podoblast, Perná, trať Purmice  

        390 Kč 
 

 

 
 

Ryzlink rýnský 2018, kabinet, suché   

MICHLOVSKÝ, Mikulovská podoblast, Perná, trať Purmice 390 Kč 
 

Ryzlink vlašský 2015, VOC Pálava, suché   

MICHLOVSKÝ, Mikulovská podoblast, Perná, trať Purmice 690 Kč 
 

Müller Thurgau 2016, kabinet, polosuché   

TRÁVNÍČEK & KOŘÍNEK, Znojemská podoblast, Havraníky, 

trať Staré vinice       490 Kč 
       

VÍNA ČERVENÁ TUZEMSKÁ S PŘÍVLASTKEM 
 

Frankovka 2017, pozdní sběr, suché    

BALÁŽ, Mikulovská podoblast, Dolní Dunajovice, 

trať Zimní vrch       390 Kč 
 

Rulandské modré barrique 2016, výběr z hroznů, suché  

BALÁŽ, Mikulovská podoblast, Dolní Dunajovice, 

trať Zimní vrch       490 Kč 
 

Cabernet Sauvignon 2018, pozdní sběr, suché  

POPELA, Mikulovská podoblast, Bavory, trať Pod Pálavou 390 Kč
      

Frankovka 2017, pozdní sběr, polosuché  

POPELA, Mikulovská podoblast, Perná, trať Pravá Bavorská 390 Kč
        

Zweigeltrebe 2015, pozdní sběr, polosuché 

LÍPA, Mikulovská podoblast, Mikulov, trať Brněnská  490 Kč 

 

Svatovavřinecké 2015, pozdní sběr, suché 

MICHLOVSKÝ, Mikulovská podoblast, Perná, trať Purmice 490 Kč 
 

Cabernet Moravia 2018, Moravské zemské víno, suché 

LÍPA, Mikulovská podoblast, Mikulov, trať Brněnská  590 Kč 

 

VÍNA SPECIÁL TUZEMSKÁ S PŘÍVLASTKEM 
 

CUVÉE  1 + 1 Aurelius & Sauvignon 2013, pozdní sběr, suché  

MICHLOVSKÝ & MÁDL, Velkopavlovická podoblast         1 090 Kč   
 

CUVÉE  1 + 1 Alibernet & Cabernet Sauvignon & Merlot 2009 
pozdní sběr, suché  

MICHLOVSKÝ & MÁDL, Velkopavlovická podoblast          2 490 Kč 

     

ZAHRANIČNÍ VÍNA 
 

FRANCIE BÍLÁ VÍNA 
 

Bourgogne Blanc, Domaine Michelot,  

Bourgogne             1 390 Kč 

Chardonnay-Domaine du Chateau d’Eau BIO,  

Domaine Moillard, Languedoc – Roussillon           590 Kč 

Sauvignon VDF, Villebois, Val de Loire            590 Kč 

Riesling Herren Reben, Schoenheitz, Alsace           590 Kč 

Laforêt Chardonnay, J. Drouhin, Bourgogne           790 Kč 

 

FRANCIE RŮŽOVÁ VÍNA 
 

Château Riotor Rosé, Mont Redon , Provence           490 Kč 
 

FRANCIE ČERVENÁ VÍNA 
 

Bourgogne Rouge Pinot Noir, Domaine Francois Buffet,  

Bourgogne                      1 190 Kč 

Pinot Noir-Domaine du Chateau d’Eau BIO, Domaine  

Moillard, Languedoc-Roussillon               590 Kč 

Côtes du Rhône „Les Violettes“, Domaine Moillard,  

Côtes du Rhône                      690 Kč 

Montagne St-Émilion 2011,Chateau Montaiguillon,  

Bordeaux               1 390 Kč 

Haut-Médoc Cru Bourgeois 2009, Château Caronne  

Ste Gemme, Bordeaux             1 690 Kč 

Reserve Mouton Cadet Saint Emilion, Graves Rouge, 

Bordeaux, Baron Philippe de Rothschild                  990 Kč 

Chateauneuf Du Pape rouge, Château Mont Redon,  

Côtes du Rhône               1 490 Kč 

 



 

RAKOUSKO BÍLÁ VÍNA 
 

Grüner Veltliner, Federspiel, Johann  Donabaum 

Wachau             690 Kč      

Riesling Ried Diermansee            590 Kč 
                                                                                                                                                               

NĚMECKO BÍLÁ VÍNA 
 

 Riesling, Schumann – Nägler, Rheingau        690 Kč   

 

ŠPANĚLSKO ČERVENÁ VÍNA 
 

Mauleón Reserva 2008, Bodegas Olano,  

DOCa Rioja                  990 Kč 

Monteabellón 5 meses en barrica 2017, Bodegas  

Monteabellón, Ribera del Duero D.O.   690 Kč 

Marqués de Castilla Crianza 2015, Cristo de la Vega,  

La Mancha D.O.   590 Kč 

Marqués de Castilla Tinto 2018, Cristo de la Vega,  

La Mancha D.O.   490 Kč 

Faustino Gran Reserva, Bodegas Faustino, Rioja        1 090 Kč  

Conte De Valdemar Crianza, Rioja                              690 Kč 

 

ITÁLIE BÍLÁ VÍNA 
 

Pinot Grigio Trevigiana 2017, Roberto Zanatta       590 Kč 

Greco Beneventano „Terre di Tufo“ 2018, Giarola     690 Kč 

 

ITÁLIE ČERVENÁ VÍNA 
 

Primitivo Salento, Rosa di Golfo, Puglia       990 Kč 

Chianti Classico 2013, Catell’in Villa, Toscana   1 290 Kč 

Zenato Amarone della Valpolicella, Veneto   1 990 Kč 

Barbera d´Asti Sup Doc, Michele Chiarlo, 

Piemonte            590 Kč 

Castello Di Querceto, Chianti Classico                        890 Kč 

Gotico Rosso Piceno Superiore D.O.P 

Ciù Ciù, Marche                     590 Kč 
 

ITÁLIE PERLIVÁ VÍNA 
 

Prosecco DOC, Reguta         590 Kč 

Prosecco Millesimato Brut 2018, Vigna Dogarina, 

DOC Treviso           790 Kč 
      

CHILE RŮŽOVÁ VÍNA 
 

Cono Sur Bicicleta Pinot Noir Rose, Central Valley     490 Kč 

 

CHILE ČERVENÁ VÍNA 
 

Viu Manent Carmenére Reserva, Viu Manent       590 Kč 

Viu Manent Merlot Reserva, Viu Manent        590 Kč 

Viu Manent Carmenére Gr. Reserva, Viu Manent      890 Kč 

Cono Sur Organic C.S./Carmenère, Rapel Valley       490 Kč 

 

ARGENTINA BÍLÁ VÍNA 
 

Serbal Chardonnay 2017, Serbal, Mendoza       690 Kč 

 

ARGENTINA ČERVENÁ VÍNA 
 

Serbal Malbec 2017, Serbal, Mendoza       690 Kč 

Catalpa Malbec, Serbal, Mendoza        890 Kč 

Trivento Shiraz Malbec, Mendoza        250 Kč 

 

NOVÝ ZÉLAND BÍLÁ VÍNA 
 

Wild Rock Sauvignon Blanc, Marlborough       690 Kč 

Sauvignon Blanc, Babich, Marlborough       790 Kč 

 

JIŽNÍ AFRIKA ČERVENÁ VÍNA 
 

Simonsing, Mr. Borio´s , Shiraz, Stellenbosch       890 Kč 

 

 

 

 

 

Aperitivy 
 

Campari bitter       0,05 l    55 Kč 

Martini bianco, rosso, dry    0,10 l    70 Kč 

Cinzano bianco, rosso, dry  0,10 l    55 Kč 

Crodino nealko    0,10 l    55 Kč 

 

 
Portská vína 

 

Sandeman ruby porto   0,05 l    65 Kč 

Sandeman white porto   0,05 l    65 Kč 

Sandeman sherry dry seco  0,05 l    60 Kč 

Sandeman sherry rich golden  0,05 l    60 Kč 

Fonseca ruby    0,05 l    85 Kč 

Fonseca tawny    0,05 l    85 Kč 

Fonseca Bin No. 27    0,05 l  115 Kč 

 

 
Champagne & Sekty 

 

Moët & Chandon Champagne Brut  0,75 l         2 400 Kč 

Taittinger Brut reserve Champagne  0,75 l         2 750 Kč 

Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs, 

Côte des Blancs - Grand Crus   0,75 l         7 490 Kč 

Champagne Lallier R.013, Brut    0,75 l         3 390 Kč 

Champagne Lallier Millesime Grand Cru, 

Brut 2010       0,75 l         5 990 Kč 

Crémant d´Alsace Brut, René Muré  0,75 l         1 090 Kč 

Crémant d´Alsace Brut Prestige, René Muré 

 0,75 l         1 290 Kč 

Lípa 2013 Brut Methode Traditionnelle  0,75 l         1 290 Kč 

Charmat de Vinselekt Brut bílé   0,75 l  390 Kč 

Charmat de Vinselekt Brut rosé   0,75 l  390 Kč 

Charmat Deer Demi sec rosé   0,75 l  490 Kč 

Cuvée Quatre Brut     0,75 l  690 Kč 

Blanck de Noir 2009 Extra Brut   0,75 l  790 Kč 

  

 
Destiláty & Pálenky 

 

Slivovice Jelínek    0,04 l    75 Kč 

Slivovice Kosher    0,04 l    85 Kč 

Slivovice Baron Hildprandt  0,04 l    95 Kč 

Hruškovice Jelínek    0,04 l    75 Kč 

Hruškovice Baron Hildprandt  0,04 l    95 Kč 

Avec Poire Williame – Carafe  0,04 l  180 Kč 

Ruský Standard Platinum   0,04 l    80 Kč 

Smirnoff     0,04 l    70 Kč 

Chopin Potato    0,04 l  110 Kč 

Chopin Blended Srebrny   0,04 l  140 Kč 

Diamond Standard Vodka  0,04 l  210 Kč 

Gin Beefeater    0,04 l    70 Kč 

Gin Copperhead                                    0,04 l  180 Kč 

Gin Generous                                          0,04 l  120 Kč 

Gin Tanqueray                                        0,04 l  110 Kč 

Olmeca Altos Blanco    0,04 l    90 Kč 

 
 

Rumy 
 

Captain Morgan Black   0,04 l    75 Kč  

Rebelion     0,04 l    90 Kč 

Capitan Bucanero Elixír   0,04 l    90 Kč 

Malteco 10 aňos    0,04 l  110 Kč 

Ron Pyrat                                               0,04 l  130 Kč 

Ron de Jeremy XO                                0,04 l  140 Kč 

Diplomatico 12 aňos   0,04 l  140 Kč 

Don Papa     0,04 l  140 Kč 

Zacapa 23 años    0,04 l  145 Kč 

Puntacana Tesoro    0,04 l  150 Kč 
Pro milovníky rumů jsme připravili Rumovou kartu. 

 

 

 

 



 

Brandy & Cognac & Likéry 
 

Metaxa  7 Y.O.    0,04 l    85 Kč 

Martell V.S.     0,04 l  100 Kč 

Martell V.S.O.P.   0,04 l  140 Kč 

Martell Gordon Bleu  0,04 l  340 Kč 

Hennessy V.S.   0,04 l  100 Kč 

Hennessy V.S.O.P.   0,04 l   140 Kč 

Hennessy X.O.   0,04 l  340 Kč 

Otard V.S.O.P.                               0,04 l             160 Kč 

Jägermeister    0,04 l               75 Kč 
 

 

Whisky & Bourbon 
 

Chivas Regal  18 Y.O.  0,04 l  250 Kč 

Oban     0,04 l  210 Kč 

Lagavulin    0,04 l  190 Kč 

Glenfiddich  18 Y.O.  0,04 l  170 Kč 

Johnie Walker black  12 Y.O. 0,04 l  100 Kč 

Jack Daniels    0,04 l    90 Kč 

Johnie Walker Red   0,04 l    80 Kč 

Jameson    0,04 l    80 Kč 

Tullamore Dew   0,04 l    80 Kč 

Bushmills Irish    0,04 l    80 Kč 

Four Roses    0,04 l    80 Kč 

Jim Beam    0,04 l    80 Kč  

Grants     0,04 l    75 Kč 

Ballantines    0,04 l    75 Kč 

Ballantines  17 Y.O.   0,04 l  165 Kč 
 

 

Piva 
 

Plzeňský Prazdroj 12° čepované 0,50 l    50 Kč 

Plzeňský Prazdroj 12° čepované 0,30 l    40 Kč  

Radegast 12° čepované  0,50 l    40 Kč 

Radegast 12° čepované  0,30 l    30 Kč 

Plzeňský Prazdroj 12° lahvový 0,33 l    45 Kč  

Birell nealko lahvový   0,33 l    35 Kč 
(světlý, polotmavý, ochucený) 

 

 

Nealkoholické nápoje 
 

Mattoni (perlivá, neperlivá)  0,33 l    35 Kč 

Romerquell    0,75 l    85 Kč 

Pepsi-Cola, Pepsi-Cola light 0,25 l    40 Kč 

7 Up, Mirinda , Tonic  0,25 l    40 Kč 

Fresh juice (orange, grapefruit) 0,20 l    80 Kč 

Juice (dle nabídky)   0,20 l    30 Kč 

Tropicana (dle nabídky)  0,20 l    45 Kč 

Energetický nápoj (dle nabídky) 0,25 l    80 Kč 

Ice Tea (dle nabídky)   0,25 l    35 Kč 

Voda pramenitá ve džbánku 1,00 l    50 Kč 
(s plátky citronu, pomeranče, okurky nebo s čerstvou mátou) 

 
 

Teplé nápoje 
 

Ristretto Silnější Espresso, 20 ml kávy     45 Kč  

Espresso Klasické espresso, 35 ml kávy     45 Kč 

Espresso Macchiato Espresso, mléčná pěna   45 Kč 

Espresso Lungo Espresso s více vody, 60 ml kávy   45 Kč 

Doppio Espresso s dvojitou dávkou kávy, 60 ml kávy   85 Kč 

Cappuccino Espresso, horké mléko & pěna, 40 ml kávy   60 Kč 

Caffé Latté Macchiato Espresso, mléko & pěna   65 Kč 

Alžírská káva Espresso s vaječným likérem a šlehačkou    70 Kč 

Irská káva Espresso s irskou whisky a šlehačkou     80 Kč 

Vídeňská káva Espresso se šlehačkou     60 Kč 

Turecká káva       45 Kč 

Káva bez kofeinu       45 Kč 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Čaje 
 

Čaj – ALTHAUS selection   0,5 l  50 Kč 
Althaus jsou sypané čaje z nejlepších světových čajových 

plantáží.  

 
DARJEELING PUTTABONG - černý čaj 
Prvotřídní kvalita vzácného jarního čaje, který roste v 

podhůří Himalájí. Tento čaj je označován jako šampaňské 

mezi čaji díky dokonalým podmínkám, ve kterých vyrůstá. Ty 

nejušlechtilejší čaje se sklízí při první sklizni v roce, vždy pouze 

dva lístky a špička z čajového keře. 

 

STRAWBERRY CREAM AMELI - aromatizovaný černý čaj 
Perfektní směs japonského zeleného čaje Sencha a černých 

čajů z Indie, Srí Lanky a Číny, doplněná kousky sušených 

jahod. V jeho mnohostranném buketu lze nalézt chuť 

trpkých černých čajů osvěžených jemným zeleným čajem. 

 

ROYAL PAI MU TAN - bílý čaj 
Royal Pai Mu Tan (Bílá pivoňka) patří k nejpopulárnějším 

čínským čajům sbíraným exkluzivně v jarním období. Čaj 

charakterizují chlupaté pupeny a nádech pivoňkového 

aroma. V Číně považován za elixír nesmrtelnosti.  

 

SENCHA SENPAI - zelený čaj 
Nejpopulárnější japonský zelený čaj, jehož jméno odpovídá 

prvnímu sběru na jaře. Charakteristická je delikátní sladkost s 

jemnou hořkostí, které vytvářejí dokonalou harmonii. Tento 

elegantní osvěžující čaj je ceněn pro vysoký obsah vitamínů. 

 

SICILIAN ORANGE - ovocný čaj 
Skvělý a velmi osvěžující nápoj se sladkým aroma 

červeného pomeranče. Harmonická chuť s dominujícími 

ovocnými tóny a přijatelnou kyselostí exotických červených 

pomerančů.  

 

PERSICHER APFEL - ovocný čaj 
Unikátní ovocný nápoj s chutí svěžích sladkých jablek a 

citrusů. Persicher Apfel neztrácí plný buket žlutých raných 

jablek se šťavnatou dužinou a naopak jej otevírá v nových 

barvách.  

 

GINSENG VALLEY - bylinný čaj 
V této kompozici najdete celou paletu delikátních barev a 

vůní: jarní pampelišku, svěží citrónovou trávu, blahodárný 

ženšen a santal, sladkou broskev, květy břízy a listy kopřiv.  

 

BAVARIAN MINT - bylinný čaj 
Vynikající mátový čaj s výraznou chutí a aroma. Hravé 

mentolové aroma harmonicky zdůrazněné zelenými notami 

trávy. 

 

WELLNESS CUP - bylinný čaj 
Směs přírodních bylin tvořící extrakt se sladkým medovo-

květovým aroma a bylinnou notou. Lístky ostružin dodají 

nápoji příjemnou trpkou sladkost. Anýz a fenykl, oba bohaté 

na éterické oleje, blahodárně svým charakteristickým 

aromatem oživují kompozici chladnou pikantností a svěžestí.  

 

ROOIBOS STRAWBERRY CREAM - bylinný čaj 
Chuť čerstvých jahod se smetanou v kombinaci s 

jihoafrickým čajem Rooibos představuje vybraný ovocný 

nápoj s nízkým obsahem kofeinu a tmavé hnědočervené 

barvy. Složení: Rooibos, kousky jahod, listy jahod. 

 

GINGER BREEZE – bylinný čaj 
Osvěžující bylinný čaj se zázvorem je vytvořen na bázi 

ajurvédské tradice. Velice osvěžující nápoj, kterým 

načerpáte bohatou zásobu energie. Složení: kousky 

zázvoru, citrónová tráva, citrónová kůra, černý pepř  

 

 

 


